

现代快报

2009年9月16日 星期三
责编:张海荣 组版:杜敏

财经

24小时读者热线
96060
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

发现价值 / 收获财富

专家讲课出场费:巴曙松15万;郎咸平10万;厉以宁6万;魏杰、赖伟宁4万……

金融风暴“吹鼓”经济学家腰包

A股指数

开盘	上证指数	深证成指
最高	3029.10	12406.06
最低	3050.43	12530.07
收盘	2999.43	12306.25
涨幅	3033.73	12438.24
成交额	0.23%	0.43%
	1630.3亿	953.7亿

美股市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	9616.75	-10.05
标准普尔500指数	1048.08	-1.26
纳斯达克综合指数	2090.51	-1.27

(截至北京时间9月15日21:30)



15日外汇牌价

货币种类	现汇 买入价	现钞 买入价	现汇现钞 卖出价
美元	681.54	676.08	684.28
港币	87.94	87.23	88.29
欧元	994.35	973.39	1002.34
日元	7.4704	7.3129	7.5304
英镑	1130.32	1106.49	1139.4
瑞士法郎	657.05	643.32	662.59
新加坡元	477.96	468.08	482.19
瑞典克朗	97.35	95.35	98.23
加拿大元	627.45	614.47	633
澳大利亚元	585.82	572.94	590.29

揭秘

专家一场讲座赚多少

据培训机构的内部人员透露,目前市场上的经济学家分为三派,分别是:学院派——以院士、博导为主的;江湖派——以名人效应为主的;教练派——以发展研究为主的。现在每个搞培训的人手中,都会有各路经济学家助手或秘书的联系电话,在举办讲座之前,他们需要和助手们联系,看专家们的档期是否能够安排过来。

“其实目前的经济学家的价格,在业内都是透明的。”一位不愿意透露姓名的培训界人士介绍,目前市场上最火的属于江湖派的郎咸平,他的一场讲座价格最低为10万元,如果讲的内容要多些还得继续加价。他表示,其实在2006年之前,国内经济学家的出场费还很少有上万元的,3000元至5000元就能请到国内较知名的主流经济学家。但从2006年开始,出场费一路上涨。“我想可能是金融危机和股市的原因吧。”

张亮是成都一家小型贸易公司的负责人,由于对经济前景的迷茫,所以这段时间他每个周末都要去听名家讲座。进入9月,成都有关经济的论坛一个接着一个,金岩石、郎咸平、詹姆斯·莫里斯纷纷来到蓉城,各路经济学家在成都掀起了一轮又一轮头脑风暴,在让成都的企业界人士获得“金点子”的同时,经济学家们的腰包也随之鼓了起来。

据《华西都市报》

他同时透露,目前市场上收费10万元以上的经济学家还不多,叫价最贵的当属巴曙松,出场费超过15万元,郎咸平的人气也很高,最低的讲座收入是10万元,如果要讲一天收费还会更贵。而厉以宁等学院派的知名经济学家,收费在6万元左右,魏杰、赖伟宁的收费是4万元……

案例

郎咸平 10天赚60万

一位财经媒体人士曾评价:郎咸平是经济学家中最适合上电视的,也是节目直播中会做学问的。郎咸平的日程总是排得满满的,在作讲座前他总会先要求记者们把录像设备全关闭,原因是“我要靠

这个赚钱的”,他也从不否认“我的出场费是6位数。”

以下是媒体公开报道郎咸平10天内所出席的论坛:9月9日:“资本-财富高端论坛”;9月6日:中国建材流通市场G100领袖论坛;9月5日:“金融海啸下中小企业如何突出重围”高峰论坛;9月3日:吉林高峰论坛;9月2日:“置信地产经济名家论坛”;8月30日:“郎咸平论道长沙——经济危机下如何获得‘机’”。

10天内,郎咸平就出席了六次论坛,按照最低的出场价来算,郎咸平这10天就赚了60万元,再看媒体关于这些论坛的报道,郎教授的发言也大同小异,集中的观点是:“中国经济生病了”、“黄金是最差的投资品”等。

算账

大头进了专家腰包

据了解,不少知名经济学家的大型讲座,除了是企业邀请对客户的回馈以外,都是要收费的。一般的讲座规模都在300-500人左右,以6800元/人的门票三百人的讲座来算,一场讲座收入在204万,再去掉部分赠票和一万多元的场地费,如只邀请一位专家,那么大部分的钱都进入了专家腰包,而培训机构只赚小头。

国际职业培训师、清华大学休闲产业高级研修班特聘讲师王广勇表示,企业家们在选择讲座和论坛时,应有所取舍,如潘石屹、柳传志、马云、牛根生等创业大师的讲座,就值得一听。

同时,去听讲座时一定要带足名片,你要准备1000多张名片进会场时发掉,出会会场时带回1000张其他人的名片,准备好相机和您希望成为伙伴的人合影留念。他建议企业家应该参加一个规格较高、规模较大的论坛活动,比如博鳌论坛。

听众感受

最希望听对未来形势分析

听大同小异的专家讲座,真能对企业有帮助吗?西方经济学家认为,现在资产超过1000万美元的企业,如果没有智囊团的话,该企业的生命周期不会超过5年。只要一个决策失误就会垮掉,这个观点得到了不少成都企业家的认同。

大陆希望集团的陈兵表示,参加论坛,企业家最希望听到的就是专家们对未来形势的分析。学习的确是现在企业的首要任务,同时参加这种大型的论坛可以认识不少企业界的朋友。利用适合自身的“外脑”,是迎接新一轮竞争的必由之路,是一种投资少、见效快的做法。

前段时间,几十个老总去北京参加“赢道管理总裁特训营”,几天时间价格在几万元,当问到参会的学员值不值,他们表示能花几万来学习的人肯定有和自己合作的机会,要和这些人成为同学、朋友,互相学习共同进步,从这个角度讲几万元是值得的。

江山爱戴一座城

明发滨江新城·七年品质磨砺·顶级压轴作品
89-140m²一线江景豪宅,现已尊临

200余套一线江景豪宅,现正火热预约中
预约诚意金贰万元,凡预约客户,开盘时尽享惊喜优惠!

乘车路线: 于垅楼、山西路、大桥南路乘151直达明发滨江新城西站下

江山热线: 58877777 57031108
南京长江大桥北堡公园滨江大道1号

示范单位 1户型
两房两厅一卫 约90m²

开发商: 明发地产 行销代理: 德信房产